



## Izvješ e medijskih objava

22.07.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

21.7.2015	7 plus Regionalni tjednik	Stranica/Termin: 21	Hrvatska
Naslov:	ir po Zagorju: vlakove zamijenili biciklima		
Sadržaj:	AVANTURA Tri su se prijatelja odlučila na nesvakidašnji podvig		
Autor:	ANA MARIJA KLARI		
Rubrika, Emisija:	VIDOKRUG	Žanr: izvješće	Naklada: 9.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO SELO		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	ZAPOŠTANJE INŽINJERSTVA NA SANACIJI DVAJU KLIZIŠTA		
Sadržaj:	komunalne aktivnosti u gradu Krapina		
Autor:	S. Pušec		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	Upoznali ljepote te bogatu povijesnu i kulturnu baštinu Zagorja		
Sadržaj:	Središnja svečanost odavanja počasti Domovini i održana je kod spomenika Lijepoj našoj u Zelenjaku		
Autor:	Ivo Šušur		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA ANTUNA		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	Izložba poklona Josipu Brozu Titu do danas razgledalo 2. 246 posjetitelja		
Sadržaj:	KUMROVEC- Vila Kumrovec reprezentativni je objekt Muzeja „Staro selo“ Kumrovec izgrađen 1948. godine (akademski arhitekt Branko Bon) kao prvi hotel, Hotel Kumrovec. Hotel Kumrovec 1962. godine doživljava adaptaciju u rezidencijalni objekt Josipa Broza Tita. Danas		
Autor:	Ivo Šušur		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 19	Hrvatska
Naslov:	Konačno i posljednja dionica u središtu rekonstruirana		
Sadržaj:	DESINI - Nakon obnovljenog trga u središtu Desina i dijela županijske ceste koja vodi prema Grešnoj Gorici i Dvoru Veliki Tabor, ovih je dana došlo na red i posljednje "usko grlo" ovog pitoresknog mjesta, koje se sve više razvija u poželjnu turističku destinaciju. Radi se o		
Autor:	(Ivo Šušur)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 22	Hrvatska
Naslov:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA DOBIO CERTIFIKAT IZVRSNOSTI		
Sadržaj:	KRAPINA- Muzej krapinskih neandertalaca dobio je certifikat izvrsnosti 2015. godine koju dodjeljuje TripAdvisor te je prepoznat širom svijeta zahvaljujući brojnim posjetiteljima koji su dali svoj glas i ocjenu za ukupan doživljaj muzeja i nalazišta Hušnjakovo u Krapini. Prestižna		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 30	Hrvatska
Naslov:	ZAVRŠNICA LJETA U DVORCU ORŠI UZ IVANU KINDL 27. SRPNJA		
Sadržaj:	ZABAVNO LJETO U GORNJOJ STUBICI		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVORAC ORŠI		
21.7.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 32	Hrvatska
Naslov:	Goranka Horjan nova ravnateljica Etnografskog muzeja u Zagrebu		
Sadržaj:	zagreb- Istaknuta hrvatska muzealka i bivša dugogodišnja ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Goranka Horjan postala je ravnateljicom Etnografskog muzeja u Zagrebu. Osim što je za vrijeme svog mandata u MHZ uspješno vodila brojne projekte, Goranka je u međunarodnim		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, ICOM		
21.7.2015	www.skole.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Muzej krapinskih neandertalaca dobio certifikat izvrsnosti 2015. godine		
Sadržaj:	Muzej krapinskih neandertalaca dobio je certifikat izvrsnosti 2015.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ		

Naslov: ir po Zagorju: vlakove zamijenili biciklima

Autor: ANA MARIJA KLARI

Rubrika/Emisija: VIDOKRUG

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 688,10

Naklada: 9.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ STARO



## AVANTURA Tri su se prijatelja odlučila na nesvakidašnji podvig



### USPIJEH

Prošli su više od 280 kilometara, obnovili uspomene i stvorili nove

# Đir po Zagorju: vlakove zamijenili biciklima

■ Nekad su Josip, Pero i Franjo bili strojovođe i iz vlakova se divili ljepotama našeg kraja. Sada su u mirovini, a svoja lijepa sjećanja odlučili su oživjeti trodnevnom biciklističkom avanturom

Pisao: ANA MARIJA KLARIĆ

Kilometar po kilometar, dvorac po dvorac, brežuljak po brežuljak i tri su prijatelja biciklima prešla više od 280 kilometara. Josip Ščapec, Pero Tišljer i Franjo Žarković na put su se uputili 15. lipnja te su tri dana proveli "biciklirajući" i razgledavajući mjesta i krajolike koje pamte iz svojih željezničarskih dana.

- Umirovljeni smo strojovođe te nas je to i povelio na ovaj put, da oživimo uspomene na davne dane kada smo tim krajevima vozili vlakove. Držali smo se sličnih ruta da se podsjetimo kako je to nekada bilo. Drugi cilj nam je bio napraviti što više kilometara i bolje upoznati naše Zagorje. Nismo se forsirali, bio je to ugodan i kreativan izlet, savršen za rekreaciju i zdravlje - rekao nam je 65-godišnji Josip Ščapec.

### Ruta za pamćenje

Prijatelji su odabrali tri lijepa, sunčana dana i krenuli na put bez zadanog cilja, željeli su vidjeti dokle mogu doći bez prevelikog napora i ugrožavanja zdravlja. Bila je to pomalo robinzonska avantura, s dva noćenja u šatorima i vrećama za spavanje, ali kažu da se sve isplatilo. Na svom su putu željeli obići što više zagorskih dvoraca koji su ih oduševili. - Posjetili smo Opeku, prošli pored Banjskih dvoraca, došli do dvorca Maruševca, pa preko



Ivanca do Bednje i bisera Zagorja - Trakošćana. Sljedeće postaje bile su **Krapina**, **Đurmanec**, **Pregrada**, **Desinić** i prekrasni **Veliki Tabor**, a zatim smo se spuštali do dvorca **Miljana**, gdje se snimala serija **Ponos Ratkajevih**. Vraćali smo se kroz



Dajem 5 plus našem Zagorju jer ima puno obrađenih površina, lijepih urbaniziranih krajeva i prekrasnih krajolika.

Josip Ščapec

otvorenom. Iz Marije Bistrice smo ujutro krenuli putom kojim idu naši hodočasnici pješaci te završili na mojem imanju u Doljanu - objasnio nam je Josip, koji se u slobodno vrijeme bavi izradivanjem replika poznatih zagorskih dvoraca koje smješta u dvorište tog imanja. Upravo je njegova ideja bila da naprave đir po Zagorju i obidu značajne dvorce, spomenike i lokacije.

### Positivni dojmovi

- Dečki, ja se jako veselim ovom brdu, na vrhu pucaju prelijepi vidici, a zatim slijedi dugačak spust! - Josip objašnjava kako su si kroz humor

Svima preporučuju jedan ovakav izlet koji krijepti tijelo i dušu

olakšavali svladavanje brežuljkastih terena. Kroz smijeh govori da se nisu mogli izgubiti, jer još uvijek osjećaju miris željezničkih pragova. Bilo im je teško na njihovom putu, ali svidjelo im se toliko da već planiraju sljedeće projekte.

- Franjo je iz Nedelišća i pozvao nas je da ujesen biciklima krenemo na međimursku avanturu. Bilo bi lijepo da to bude sljedeći naš podvig, da nas Franjo povede putovima svoga kraja - zaključio je Josip, dajući najavu drugog dijela priče o prijateljstvu, biciklizmu i ljepotama zavičaja.

Naslov: ZAPOČINJU RADOVI NA SANACIJI DVAJU KLIZIŠTA

Autor: S. Pušec

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 412,97

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

KOMUNALNE AKTIVNOSTI U GRADU KRAPINA

# ZAPOČINJU RADOVI NA S

U završnoj je fazi noveliranje dokumentacije za izdavanje akta za izmještanje željezničko – cestovnog prijelaza

**KRAPINA** – Usporedno s projektom sanacije i modernizacije nerazvrstanih cesta na svom području, Grad Krapina započinje i radove na sanaciji dvaju klizišta, klizišta u Ulici Marije Jambrišak u Krapini i klizišta u naselju Donja Semnica. – Obzirom da imamo 20 nastalih klizišta na području Grada Krapine, a sva zahtijevaju znatna financijska sredstva, krenuli smo u sanaciju po prioritetima, odnosno stupnju hitnosti, obzirom na neposrednu ugroženost stambenih objekata uslijed aktiviranja klizanja tla na našim cestama. U skladu s proračunskim mogućnostima, vršit će se

sanacije klizišta, a ujedno prijavljujemo projekte sanacije na sve objavljene natječaje za sufinanciranje radova putem nadležnih ministarstava, međutim, do sada nam nisu odobrena nikakava sredstva ni za jedno klizište – kažu u Gradu Krapini. Osim početka radova na sanaciji ovih dvaju klizišta, vrši se priprema projektne dokumentacije u skladu s osiguranim proračunskim sredstvima i za ostala klizišta. Što se tiče projektne dokumentacije, u završnoj je fazi noveliranje dokumentacije za izdavanje akta za gradnju za izmještanje željezničko – cestovnog prijelaza Dolac kojim bi se u

Obzirom da imamo **20** nastalih klizišta na području Grada Krapine, a sva zahtijevaju znatna financijska sredstva, krenuli smo u sanaciju po prioritetima, odnosno stupnju hitnosti

potpunosti ukinuo promet motornih vozila preko sadašnjeg prijelaza na Hušnjakovom te bi se isti koristio isključivo za prijelaz pješaka, obzirom da uslijed sve većeg broja posjetitelja Muzeju krapinskih neandertalaca nastaje sve veća opasnost za sigurno kretanje turista, posebice djece, pristupnom cestom – Šetalištem Vilibalda Sluge do zgrade starog i novog muzeja. Promet motornih vozila radi prilaza naselju Dolac preusmjerit će se na novi željezničko – cestovni prijelaz sjevernije od postojećeg, čime se u potpunosti ukida promet lokalitetom Hušnjakovo. (S. Pušec)



# PLANACIJI DVAJU KLIZIŠTA

za Dolac kojim bi se u potpunosti ukinuo promet motornih vozila preko sadašnjeg prijelaza na Hušnjakovom



ŽELJEZNIČKO -CESTOVNI PRIJELAZ PREKO PRUGE NA HUŠNJKOVOM ĆE SE IZMJESTITI

Press CLIPPING d.o.o., tel.: +385 (0)1 / 3094804, e-mail: press@pressclip.hr, www.pressclip.hr  
Korisnik usluga ne smije dalje reproducirati i / ili distribuirati dostavljene mu Programske sadržaje medija bez posebnog odobrenja Nositelja prava (DZNPAP i HDS-ZAMP)

Naslov: Upoznali ljepote te bogatu povijesnu i kulturnu baštinu Zagorja

Autor: Ivo Šur

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 335,17

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA



# Upoznali ljepote te bogatu povijesnu i kulturnu baštinu

LJE  
MI

**ZELENJAK** - Drugog dana 3. Ljetnog kampa djece i mladih „BARUN 2015.“ koji u zajedničkom projektu Udruga veterana specijalne policije Domovinskog rata "Delta" Županija, "Alfa" Zagreb i "Ajkula" Rijeka brinu o djeci hrvatskih branitelja, na rasporedu je bio bogat program. Nakon jutarnje tjelovježbe i higijene te doručka, svečano je podignuta zastava Republike Hrvatske u nazočnosti gošće, prof. Slavice Postonjski koja je nakon toga sudionicima održala predavanje o povijesti Bedekovčine. U Velikom Trgovišću odali su počast prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu. Antun Prekrat proveo ih je kroz postav Spomenkuće i upoznao s poviješću obitelji Tuđman. - U Klanjcu smo zajedno s gradonačelni-

Središnja svečanost odavanja počasti Domovini i održana je kod spomenika Lijepoj našoj u Zelenjaku

kom Grada Klanjca, odali počast autoru hrvatske himne Antunu Mihanoviću na njegovom grobu. Pod stručnim vodstvom u Franjevačkom samostanu i crkvi Navješte-

nja Blažene Djevice Marije razgledali smo izložene sarkofage obitelji Erdody, a pogledali i Galeriju Antuna Augustinčića - kaže voditelj kampa Radmil Pavalić. Središnja svečanost odavanja počasti Domovini i održana je kod spomenika Lijepoj našoj u Zelenjaku. Polaganju cvijeća i paljenje svijeće nazočili su predstavnici Krapinsko-zagorske županije, Grada Klanjca, Općina Kumrovec, Đurmanec i Gornja Stubica. Sudionicima su se obratili predsjednik Općinskog vijeća Kumrovec Srećko Blažičko, predsjednica Skupštine KZZ Vlasta Hubicki i župan Željko Kolar koji je djeci i njihovom vodstvu zaželio dobrodošlicu i ugodan boravak. Ručali su u Kačkovcu gdje su hranu za sudionike pripremili članovi DVD - a i Kuburaš-



kog društva Kačkovec. Nakon ručka posjetili su Muzej Staro Selo u Kumrovcu, u Desiniću Veliki Tabor, a večera je bila organizirana u Termama Aquae Viviae u Krapinskim Toplicama, gdje su sudionici su uživali i u kupanju i sportskim aktivnostima. Trećega



STANI KAMP DJECE I  
MLADIH „BARUN 2015.“

# Zagorja



dana kampiranja u Bedekov-  
čini, djeca i mladi posjetili su  
znamenitosti stubičkog kraja,  
a prije toga slušali predavanje  
o štetnosti sredstava ovisno-  
sti kojeg je održala djelatnica  
odjela prevencije Policijske  
uprave krapinsko - zagorske.  
(Ivo Šućur)



Naslov: Izložbu poklona Josipu Brozu Titu do danas razgledalo 2. 246 posjetitelja

Autor: Ivo Šučur

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 162,24

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



## Izložbu poklona Josipu Brozu Titu do danas razgledalo 2.246 posjetitelja

**KUMROVEC** - Vila Kumrovec reprezentativni je objekt Muzeja „Staro selo“ Kumrovec izgrađen 1948. godine (akademski arhitekt Branko Bon) kao prvi hotel, Hotel Kumrovec. Hotel Kumrovec 1962. godine doživljava adaptaciju u rezidencijalni objekt Josipa Broza Tita. Danas se objekt nalazi u ingerenciji MHZ- Muzeja „Staro selo“ Kumrovec. Po prvi puta otvoren je za javnost 23. svibnja 2015. godine, predstavljajući izložbu Pokloni Josipu Brozu Titu iz Vile Zagorje, čiji su autori Vlasta Krklec, Davorin Vuičić i Tatjana Brlek. U očuvanoj in situ arhitekturi, uz namještaj koji se nalazio u Vili Kumrovec, posjetitelji mogu vidjeti 105 predmeta, poklona Josipu Brozu Titu koje je primio u Vili Zagorje 60. - ih i 70. - ih godina prošlog stoljeća tj. predmete koji su ove godine iz Ureda predsjednice,



OČUVANI NAMJEŠTAJ TAKOĐER SE NALAZI U VILI KUMROVEC

donirani Muzeju „Staro selo“ Kumrovec, kao i pet predmeta koji se nalaze u Muzeju na dugotrajnoj pohrani. Od otvorenja do danas Vili Kumrovec i izložbu razgledalo je 2.246 posjetitelja. Zbog velikog in-

teresa javnosti izložba će se moći razgledati do rujna ove godine, vikendom od 10 do 17 sati, a u tjednu Vila Kumrovec se otvara na zahtjev posjetitelja u suvenirnici Muzeja „Staro selo“ Kumrovec. (Ivo Šučur)

Naslov: Konačno i posljednja dionica u središtu rekonstruirana

Autor: (Ivo Šučur)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 104,96

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



# Konačno i posljednja dionica u središtu rekonstruirana



**DESINIĆ** - Nakon obnovljenog trga u središtu Desinića i dijela županijske ceste koja vodi prema Grešnoj Gorici i Dvoru Veliki Tabor, ovih je dana došlo na red i posljednje "usko grlo" ovog pitoresknog mjesta, koje se sve više razvija u poželjnu turističku destinaciju. Radi se o dionici Taborgradske ulice od 180 m koja se od ruba Trga sv. Jurja i Poljoprivredne zadruge u zavoju obrušava prema Vatrogasnom

domu i ambulanti, do kojih je dionica od 200 m već ranije obnovljena, a sada se preostali 180 m ceste užurbano obnavlja. Počelo se iskopom kanalizacije i odvoda te nogostupa. Ovih dana cesta će dobiti i suvremenu asfaltnu prekrivku, pa će udarne rupe i neravnine vozači ubrzo zaboraviti. Općina je pripremila projekt, što će s materijalom i radovima koštati oko 600.000 kuna. (Ivo Šučur)

Naslov: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA DOBIO CERTIFIKAT IZVRSNOSTI

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 121,28

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



# MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA DOBIO CERTIFIKAT IZVRSNOSTI



RAVNATELJICA MHZ VLASTA KRKLEC S PRIZNANJEM

**KRAPINA** - Muzej krapinskih neandertalaca dobio je certifikat izvrsnosti 2015. godine koju dodjeljuje TripAdvisor te je prepoznat širom svijeta zahvaljujući brojnim posjetiteljima koji su dali svoj glas i ocjenu za ukupan doživljaj muzeja i nalazišta Hušnjakovo u Krapini. Prestižna je to nagrada, a ujedno i simbol izvrsnosti u prihvatu gostiju, što se i promovira putem društvenih mreža i pozitivnih recenzija posjetitelja. Velika je to čast i ponos za jedan od najuspješnijih hrvatskih muzeja, kao i u europskom kontekstu i posebna nagrada i poticaj za vodstvo muzeja i njegove djelatnike te autore muzeja Jakova Radovića i Željka Kovačića. Od sada krapinski muzej nosi svjetsku oznaku „CERTIFICATE OF EXCELLENCE = 2015 WINNER“, što će budućim posjetiteljima zasigurno biti dobar poticaj i poziv da posjete najbogatije svjetsko nalazište neandertalaca i najsuvremeniji europski muzej. (zl)

Naslov: ZAVRŠNICA LJETA U DVORCU ORŠI UZ IVANU KINDL 27. SRPNJA

Autor: zl

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 377,41

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVORAC ORŠI



## ZABAVNO LJETO U GORNJOJ STUBICI

# ZAVRŠNICA LJETA U DVORCU ORŠIĆ UZ IVANU KINDL 27. SRPNJA

**GORNJA STUBICA** - Mjesec srpanj donio je vrhunski glazbeno - scenski program u atrij dvorca Oršić. Rekordna posjećenost, zadovoljstvo publike i organizatora daju nam naslutiti kako će nakon uspješne sezone i sljedeća biti zanimljiva i zabavna. Ljeto u dvorcu Oršić polako se bliži završetku sezone. Nakon otvaranja uz predstavu Krstice Kerekesh teatra, druga večer dovela je Tomislava Golubana i prijatelje te predgrupu sestre Dolenc. Prošlog utorka u Gornjoj Stubici gostovali su Ethno Croatia s 24 glazbenika iz cijelog svijeta. Mladi umjetnici pokazali su kako zvuči etno glazba u njihovoj zemlji. Publiku je u subotu oduševila kantautorica Lidija Bajuk, a organizatori su iznimno zadovoljni posjećenošću i reakcijama publike te pozivaju sve da dođu 27. u 21 sat i uživaju u druženju uz baklje podno zvijezda na zadnjoj večeri manifestacije, uz Ivanu Kindl i akustični koncert. Repertoar se sastoji od Ivaninih uspješnica poput pjesama Utjeha, Oči, Nisi sam, Sada znaš, Ljubav i bezvremenskih soul, blues, pop covera. Ne propustite ovaj jedinstveni doživljaj uz senzibilan, a opet energičan glas Ivane Kindl i prat-



LIDIJA BAJUK PROVELA JE PUBLIKU KROZ ETNO GLAZBU HRVATSKE



U GORNJOJ STUBICI GOSTOVALI SU ETHNO CROATIA S 24 GLAZBENIKA IZ CIJELOG SVIJETA

nju vrhunskih instrumentalista (Alen Križaj, Edi Grubišić, Dominik Žagmešter). Detaljne informacije

o programu možete naći na službenoj Facebook stranici: Ljeto u dvorcu Oršić. U slučaju kiše, program se ne

odgađa nego se održava u potkrovlju dvorca. Rezervacije ulaznica na 587 889 ili u inbox. (zl)

Naslov: Goranka Horjan nova ravnateljica Etnografskog muzeja u Zagrebu

Autor: zl

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 188,69

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN, ICOM



# Goranka Horjan nova ravnateljica Etnografskog muzeja u Zagrebu



**ZAGREB** - Istaknuta hrvatska muzealka i bivša dugogodišnja ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Goranka Horjan postala je ravnateljicom Etnografskog muzeja u Zagrebu. Osim što je za vrijeme svog mandata u MHZ uspješno vodila brojne projekte, Goranka je u međunarodnim krugovima najbolje pozicionirana stručnjakinja, predsjednica Europskog foruma od 2012. godine te

članica Izvršnog odbora Svjetske muzrjske prganizacije ICOM koji djeluje pri UNESCO – u. Obnašala je i dužnost pomoćnice ministra kulture RH za međunarodnu kulturnu suradnju te je bila predsjednica Vijeća za međunarodnu kulturnu suradnju u dva mandata, a od sada će obnašati poslove ravnateljice Etnografskog muzeja u Zagrebu. (zl)

Naslov: Muzej krapinskih neandertalaca dobio certifikat izvrsnosti 2015. godine

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO, NEANDERTALCI, MUZEJI HRVATSKOG

[http://www.skole.hr/veliki-odmor/zanimljivosti?news\\_id=11905](http://www.skole.hr/veliki-odmor/zanimljivosti?news_id=11905)

Forum Popis škola FAQ Zanimljivi linkovi Webmail Školske novine Iz prakse Vijesti iz škola | A A A |

Sat. danas 21. 7.

**skole.hr**  
Portal za škole

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta  
**CARNet**  
HRVATSKA AKADEMIJA ISTEKAOVA 10012

Plišite nam Uredništvo O Portalu Mapa weba

Naslovnica Vijesti Učenici Nastavnici Roditelji Škole **Veliki odmor** Nastavni materijali Kontakt » 0800 227 638 » [e-mail](mailto:portal@carnet.hr)

---

Vi se nalazite » Naslovnica » Veliki odmor » Zanimljivosti

| 21. 7. 2015. u 10:33 sati | [RSS](#) | [print](#) | **Zanimljivosti - Muzej...**



**Muzej krapinskih neandertalaca dobio certifikat izvrsnosti 2015. godine**

Muzej krapinskih neandertalaca dobio je certifikat izvrsnosti 2015. godine, koju dodjeljuje TripAdvisor, zahvaljujući brojnim posjetiteljima koji su dali svoj glas i ocjenu za ukupan doživljaj muzeja i nalazišta Hušnjakovo u Krapini.

Nagrada je ujedno i simbol izvrsnosti u prihvatit gostiju, što se i promovira putem društvenih mreža i pozitivnih recenzija posjetitelja.

Ovo je veliko priznanje za jedan od najuspješnijih hrvatskih muzeja, kao i u europskom kontekstu, te posebna nagrada i poticaj za vodstvo muzeja i njegove djelatnike, te autore muzeja.

Od sada krapinski muzej nosi svjetsku oznaku 'Certificate of Excellence = 2015 Winner', što će budućim posjetiteljima zasigurno biti dobar poticaj i poziv da posjete najbogatije svjetsko nalazište neandertalaca i najsuvremeniji europski muzej.

| 21. 7. 2015. u 10:33 sati | [RSS](#) | [print](#) | **Tweet**

**Veliki odmor**

- Zanimljivosti
- Pozivnica
- Tehnologija i znanost
- Sport i zdravlje
- Zabava i hobi
- Širom svijeta
- Kalendar
- Audio kutak

---

**CERT**  
sve za Vašu sigurnost

**e-learning akademija**

**e-Tečajevi**  
za primjenu u nastavi

**Moodle**  
programski alat

**Učenički radovi**  
**Prezentacija o državi Nauru**  
Donosimo rad učenika Srećka Kneževića i Hrvoja Belinića iz sedmog razreda OŠ Jakovlje. Učenici jako vole geografiju, pa su na dodatnoj nastavi

**Nastavni materijali**  
**Imena antičkih Grka**  
Prepoznavanje imena poznatih antičkih Grka na grčkom jeziku.

**Audio&video**  
**Slovo zakona**  
Pravni se propisi vrlo često mijenjaju, pa građani često ne znaju koja su njihova prava, ali i obveze u postojećim pravnim okvirima. U emisiji „Slovo zakona“...

**danas 21. 7.**  
1811. - rođen Dimitrije Demeter, hrvatski književni i kazališni...

**Izbor iz HRT programa**  
Utorak, 21. 7. 2015.  
HTV 1 | HTV 2 | HTV 3 | HTV 4 | HR1 | HR3

Copyright © 2010 CARNet. Sva prava pridržana | Uvjeti korištenja | Impressum | [A A A](#) | Mail to [portal@carnet.hr](mailto:portal@carnet.hr) | [facebook](#) Portal za škole na Facebooku

[admin@raspored-sati.hr](mailto:admin@raspored-sati.hr) [www-root@raspored-sati.hr](http://www-root@raspored-sati.hr) [ivan@raspored-sati.hr](mailto:ivan@raspored-sati.hr) [ivana.toli@raspored-sati.hr](mailto:ivana.toli@raspored-sati.hr) [marko.horvatovic@raspored-sati.hr](mailto:marko.horvatovic@raspored-sati.hr) [www-root@donja-dubrava.hr](http://www-root@donja-dubrava.hr) [analiza@donja-dubrava.hr](mailto:analiza@donja-dubrava.hr) [pretinac@donja-dubrava.hr](mailto:pretinac@donja-dubrava.hr) [pajo.pajic@donja-dubrava.hr](mailto:pajo.pajic@donja-dubrava.hr) [coran.goric@donja-dubrava.hr](mailto:coran.goric@donja-dubrava.hr) [ivana@donja-dubrava.hr](mailto:ivana@donja-dubrava.hr) [marijana@marijana-tkalec1.from.hr](mailto:marijana@marijana-tkalec1.from.hr) [marijana.tkalec@marijana-tkalec1.from.hr](mailto:marijana.tkalec@marijana-tkalec1.from.hr) [mt@marijana-tkalec1.from.hr](mailto:mt@marijana-tkalec1.from.hr) <http://marijana-tkalec1.from.hr> <http://web.marijana-tkalec1.from.hr> <http://www.marijana-tkalec1.from.hr>